
 
 

 

                          

 

 

 

 

 مدينة الباحة. الأسبوع الخامس ممثل بالنقطة )هـ( وهي  

 

 

 

 

 

 

وحدات   6عد   وحدات 6على الخط لاحظ أن طول فترة التدريج   96لتحديد النقطة التي تمثل العدد   

   يقع عند النقطة  أ 96تجد أن العدد  90بعد النقطة   

أ هي  96إذن النقطة التي تمثل العدد      
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 الخط لاحظ أن طول فترة التدريج   على 767لتحديد النقطة التي تمثل العدد 
   وحدات
 إذن النقطة التي   ب يقع عند النقطة   767تجد أن العدد  763وحدات بعد النقطة   4عد 
 أ. هي  767تمثل العدد  

 

 

   

 

 

.   100على خط الأعداد ، لاحظ أن طول فترة التدريج  لتحديد العدد الذى تمثله النقطة ه   

ه . ، ثم حدد العدد الذى تمثله النقطة  200عد   

. 96400إذا النقطة ه تمثل   

 

       

 

.  0020على خط الأعداد ، لاحظ أن طول فترة التدريج   د لتحديد العدد الذى تمثله النقطة   

.   د ، ثم حدد العدد الذى تمثله النقطة  200عد   

. 257000إذا النقطة ه تمثل   

 

  وحدات  4، إذاً فهو يسبقه ب   32وبما أن العدد المطلوب على يسار   وحدات ،  4التدريج  بما أن فترة 
 . 28=   4 - 32العدد هو:    
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إن استعمال فترات تدريج أطول من الواحد، يظهر خط الأعداد بمعلومات أكثر، فنستطيع أن نمثل نقاط  

. أكثر وبفارق عددي كبير  

 

 

                  

 

   وحدات 3على الخط لاحظ أن طول فترة التدريج   71لتحديد النقطة التي تمثل العدد 
 68تجد أن العدد أصبح   65وحدات بعد النقطة   3عد 
   أيقع عند النقطة  71تجد أن العدد     68وحدات أخرى بعد النقطة   3عد 

 

 

  

  وحدات 10على الخط لاحظ أن طول فترة التدريج  592لتحديد النقطة التي تمثل العدد 
   يقع عند النقطة  ب  592تجد أن العدد  602وحدات قبل النقطة   10عد 

 هي ب.  592إذن النقطة التي تمثل العدد  
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 . 4لتحديد العدد الذي تمثله النقطة أ على خط الأعداد، لاحظ أن طول فترة التدريج 
   أ. ثم حدد العدد الذي تمثله النقطة  903وحدات بعد النقطة   4عد 

 .   907إذاً النقطة أ تمثل  
 

 

  

 

 . 7النقطة د على خط الأعداد، لاحظ أن طول فترة التدريج لتحديد العدد الذي تمثله 
 . 170إذاً النقطة د تمثل 

 

 

                  

 

 .  1000لتحديد العدد الذي تمثله النقطة جـ على خط الأعداد، لاحظ أن طول فترة التدريج  
 جـ. ثم حدد العدد الذي تمثله النقطة  5531وحدة قبل النقطة   1000عد 

 . 4531جـ تمثل إذاً النقطة
 

 

                       

 

 . 6لتحديد العدد الذي تمثله النقطة ع على خط الأعداد، لاحظ أن طول فترة التدريج    

 ،  3200فنجد أن العدد أصبح  3206وحدات قبل النقطة   6عد   

 ع. حدد العدد الذي تمثله النقطة  3200وحدات أخرى قبل النقطة  6ثم عد    

 . 3194إذاً النقطة ع تمثل   
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 . 20لتحديد العدد الذي تمثله النقطة ط  على خط الأعداد، لاحظ أن طول فترة التدريج  
 ط. ثم حدد العدد الذي تمثله النقطة  35160وحدات بعد النقطة   20عد 
 . 35180إذاً النقطة ط تمثل   
 

 

نْدَ   4250  خطُّ أعَْدادٍ يَبْدَأُ ب    ن الخط يكون كالآتى : . إ ذ  50، وَطولُ فَترْة  التَّدريج    4500وَيَنْتهَي ع 

 

4350إذاً س =                                    

 

                                                        

 

 

30410إذاً ص=                                                       
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 ننظر إلى خط الأعداد ،

 4160،  4150نحدد الفرق بين أول رقمين متتاليين 

 ،10لنجد أن الفرق بينهما يساوي 

 ،نعد العلامات الموجوده على الخط بين الرقمين

 2فترة التدرج تساوي  لنجد أن

كالآتي: ليصبح خط الأعداد   

                                                  

 4164ج=                     4158ب =                4152إذاً أ= 

 

 

 

 

 

 

 
 لتحديد نقطة  خط الأعداد لاحظ طول فترة 

 التدريج بالوحدات عد الوحدات إلى النقطة المراد معرفتها

 .مكان النقطة المراد معرفتهاإذن النقطة التي تصل أليها تمثل 
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